

区人社局到官庄街道开展扶贫义诊活动 实际行动助力脱贫攻坚



专家在给群众义诊。

本报5月10日讯(通讯员 安华) 5月9日上午,区人社局组织部分医疗专家到官庄街道办事处赵八洞村开展“情系百姓 健康同行”扶贫义诊、查体活动,以实际行动助力脱贫攻坚。

针对贫困群众普遍年龄偏

大、出行不便、就医困难的实际情况,区人社局组织医疗专家,携带部分体检设备,为全村的困难群众和老人进行了免费健康查体和义诊。针对体检过程中发现的健康问题,专家们都逐一作了耐心细致的解答,并认真交代注意事项,切实让村

民足不出村就能享受到优质的医疗服务。

此次义诊活动接受群众体检76人次。通过开展此次义诊活动,为赵八洞村群众送去优质医疗服务的同时,也普及了健康知识,提高了群众健康意识。

双山社区卫生服务中心 “结亲”千佛山医院

本报5月10日讯(记者 支倩倩 通讯员 毛文秀) 5月8日,双山社区卫生服务中心正式成为山东省千佛山医院全面合作医院,此次牵手合作不仅为双山社区卫生服务中心注入新的活力,也让广大群众在家门口真正能够享受到省级“大医院”高质量、高水平的服务和保障。

据悉,此次全面合作双方将围绕人才交流培训、医院运行管理等方面展开全方位合作交流,从而提高医院队伍整体素质和医疗服务能力。着重提升医院的管理意识和人文意识,提升医院协调力和向心力,进一步提高医院整体竞争力。

双山社区卫生服务中心建院三十年以来,综合实力不断增强,服务能力不断提升,受到群众广泛认可。特别是近几年,大力引进专业技术人才,狠抓硬件建设,在强化规范化管理、



揭牌仪式

转变服务理念,提高医疗质量、保障医疗安全等方面做了大量富有成效的工作。双山街道将继续加大对社区卫生服务工作的支持,为两医院开展交流与合作做好坚强保障。

双山社区卫生服务中心也将抓住机遇、用好平台,进一步扩大在周边区域的影响力,力争用2-3年时间,建设成区域品牌医院,为辖区群众提供优质卫生服务。

官庄医院和美日间照料中心启动 让老人享受“家门口”的服务

本报5月10日讯(记者 支倩倩 通讯员 袁文) 为提升辖区养老服务,满足老年人需求,官庄医院充分利用现有条件,因地制宜开展居家养老、日间照料服务。5月8日,在护士节、母亲节“双节”来临之际,官庄医院和美日间照料中心正式启动。该中心项目丰富,服务贴心,旨在打造老人第二个家。

启动仪式现场,官庄医院的医务人员为辖区老人进行了体检、针灸、按摩等服务,随后,老人们在医务人员的引导下,对和

美日间照料中心进行观摩体验。

记者在现场看到,和美日间照料中心设有阅览室、棋牌室、书画室等功能室,同时,为社区老年人配备了齐全的文体娱乐设施,老人们可以随时到中心活动。在这里既能以牌会友,也能舞文弄墨。和美日间照料中心的贴心项目设计,得到了辖区老人的欢迎。79岁的赵福林是一位书法爱好者,看到书画室的笔墨纸砚,现场挥毫,让前来参观的老人纷纷驻足点赞。老人赵福林说:“以后白天

有了好去处,看书、画画、打麻将,比起以前的生活,幸福指数一下提高了,这里会成为我们第二个家。”

据官庄医院院长王伟介绍,和美日间照料中心面积约1100平方米,设有30个床位,有5位服务人员,提供日间照料、文体活动、休闲娱乐等服务。今后,官庄医院会结合自身优势,为这里的老人组织更丰富的活动,提供更营养的饮食,享受更全面的康复理疗,做到让老人平安、儿女放心。

工地有了“净车”监督员 区渣土办派驻执法人员制止不文明施工行为

本报5月10日讯(记者 支倩倩 通讯员 董家桥)

为全面落实渣土运输车辆“净车”行动,从源头上杜绝运输车辆冲洗时间过短,未密闭运输、带泥上路、撒漏扬尘等违法违规行为,近日,区渣土办创新工作思路,加大监管力度,对唐王山路沿线的万科、碧桂园、汇泉路商业安置项目等工地派驻执法人员,现场督导施工单位落实车辆冲洗时间、出入口及时保洁、密闭运输等责任,确保“净车”行动各项措施落到实处。

据了解,日前部分运输车辆为抢工期,赶进度,导致车辆在工地冲洗平台的洗车时

间过短,远远低于标准时限,造成车辆带泥上路、污染路面等现象时有发生,严重破坏了市容环境。为此,渣土办为排查工地派驻执法人员,现场监督车辆冲洗状况,并要求运输车辆达到标准冲洗时间“四冲四现”(冲车头现车徽、冲车体现本色、冲车轮现轮毂、冲后箱现号牌)要求。同时,要求执法人员加大运输车辆未密闭运输、沿途撒漏等行为的监管,及时制止不文明施工行为。对于屡教不改、拒不整改、情节恶劣的运输单位和车辆,渣土办将严格按照《济南市城市建筑垃圾管理条例》有关要求,对其实施处罚。

章丘公开招聘110名教师 5月18日报名,5月26日笔试

本报5月10日讯(记者 支倩倩)

记者日前从章丘区教体局获悉,章丘计划公开招聘事业编制教师110名,5月18日接受报名。具体事项可登录章丘政务网(<http://www.zhangqiu.gov.cn>)、教师招考报名网站(<http://jszk.zqedu.net>)查询。

记者从此次招聘计划和职位表看到,包括章丘四中和区各镇街学区学校。招聘的

110名教师涉及语数外音体美等各个学科。

根据招聘岗位的不同特点,实行不同的考试方法。专业技能岗位(音乐、美术、体育学科)采用笔试、专业技能测试、面试的考试方法;非专业技能岗位(音乐、美术、体育以外学科)采用笔试、面试的考试方法。笔试时间统一为5月26日。

咨询电话:18663787157

圣井街道: 对三大主干路沿线道路进行整治

本报5月10日讯(通讯员 张静)

按照区委、区政府主干路沿线综合整治的工作部署,圣井街道全力做好辖区内三大主干路沿线道路的环境综合整治工作。经十东路、世纪大道、09路,包括潘王路沿线各

村,村村都在整治范围。

截至5月8日下午,累计出动人员600余人,整理绿化带地3000平方米,清除垃圾约1000方。下一步,圣井街道将加快综合整治提升进度,确保按期完成任务。

枣园街道: 持续开展“三高”沿线安全大检查

本报5月10日讯(通讯员 景峰)

5月8日,枣园街道办事处继续开展“三高”沿线及主要道路企业安全检查行动。

此次行动重点对前期隐患整改落实情况进行“回头看”,复查验收了金辉纸业有限公司

司、墨正仓储经营部、兴隆汽车配件、同力服装加工点铁路沿线单位,工作人员对照整改清单认真检查验收,督促企业落实安全生产主体责任,落实安全隐患排查治理工作,提高安全生产意识,消除安全隐患。



◆ 辖区老人纷纷来观摩。



◆ “棋”乐融融。